

Ενημερωτικό Δελτίο 2 – Νοέμβριος 2023

Καλώς ήλθατε στο έργο LeaderAI!

Είτε μας ακολουθείτε από την αρχή είτε είστε πρόσφατο μέλος της ομάδας μας, σας ευχαριστούμε! Να θυμάστε ότι μπορείτε να παρακολουθείτε το έργο τόσο στα ενημερωτικά δελτία που λαμβάνετε, όσο και ακολουθώντας μας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, όπου δημοσιεύουμε ορισμένες ενημερώσεις του έργου και στην ιστοσελίδα του έργου:

Ιστοσελίδα έργου: <https://leaderai.eu/>

Ακολουθήστε μας στα κοινωνικά δίκτυα:

<https://www.facebook.com/LEADERAI>

<https://twitter.com/LeaderAIProject>



Αποτελέσματα του έργου

Η ΕΡΓΑΛΕΙΟΘΗΚΗ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΕΤΟΙΜΗ!

Η Εργαλειοθήκη που παρήχθη από την κοινοπραξία έργου LeaderAI έχει αναπτυχθεί και έχει περάσει επιτυχώς το δοκιμαστικό στάδιο! Σύντομα θα μεταφραστεί στις γλώσσες των συνεργατών.

Μείνετε συντονισμένοι! Πολύ σύντομα η Εργαλειοθήκη θα είναι ανοικτή σε όλους στην ιστοσελίδα του έργου: eLearning - LeaderAI (<https://leaderai.eu/elearning/>)

Δραστηριότητες και συναντήσεις συνεργατών

Οι εταίροι πραγματοποίησαν διαδικτυακές συναντήσεις τον Μάιο και τον Σεπτέμβριο του 2023 για να συντονισμό των εργασιών του έργου.

Μόλις οριστικοποιήθηκαν όλα τα συστατικά της Εργαλειοθήκης και συγκεντρώθηκαν σε ένα έγγραφο – αποτελέσματα από την ανασκόπηση της βιβλιογραφίας, από την εφαρμογή των Focus Groups και από τη διαχείριση των ερωτηματολογίων, η Εργαλειοθήκη μπήκε σε διαδικασία δοκιμής, όπου ένα ειδικό σώμα εμπειρογνομόνων που απαρτίζεται από πάνω από 50 ενδιαφερομένους από την Κύπρο, την Ελλάδα, την Εσθονία, την Πορτογαλία και τη Ρουμανία αξιολόγησαν την Εργαλειοθήκη και μας παρέιχαν πολύτιμα σχόλια.

Η κοινοπραξία μας άρχισε επίσης να αναπτύσσει Παιδαγωγικά Σενάρια για τη χρήση Τεχνητής Νοημοσύνης (AI), ώστε με βάση αυτά τα σενάρια να δημιουργήσει ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα για το διδακτικό προσωπικό της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, το οποίο θα εκπαιδευτεί στην εξατομίκευση της διδασκαλίας τους μέσω ανοιχτού κώδικα/δωρεάν λογισμικού που βασίζεται σε τεχνητή νοημοσύνη και εργαλεία οπτικοποίησης δεδομένων που δεν απαιτούν ιδιαίτερα εξειδικευμένες γνώσεις Η/Υ, όπως είναι ο προγραμματισμός.

Επόμενα βήματα

Τα επόμενα βήματά μας για τους επερχόμενους μήνες θα είναι η μετάφραση της Εργαλειοθήκης στις γλώσσες των εταίρων και η παροχή δωρεάν πρόσβασης σε αυτή μέσω της πλατφόρμας LeaderAI eLearning, η οριστικοποίηση των Παιδαγωγικών Σεναρίων και η δημιουργία του εκπαιδευτικού προγράμματος.

Επιπλέον, θα συνεχίσουμε να διαδίδουμε τα αποτελέσματά μας και θα προσεγγίσουμε νέες φάσεις του έργου, δηλαδή την προετοιμασία και τη διεξαγωγή των εργαστηρίων εκπαίδευσης εκπαιδευτών και την οργάνωση των εθνικών πιλοτικών δοκιμών του Εκπαιδευτικού Προγράμματος που βασίζεται σε Σενάρια.

Στο επόμενο ενημερωτικό μας δελτίο θα βρείτε νέα για την πρόοδο του έργου μας και θα μας δείτε σε άλλες διαδικτυακές συναντήσεις συνεργατών!